
Dãy số 3
Cho dãy số N (1 <= N <= 1,000,000, N lẻ) phần tử đánh số từ 1 đến N, ban đầu có giá trị là 0. Có
tất cả K (1<=K<=25,000) truy vấn, mỗi truy vấn có dạng "A B" sẽ thực hiện tăng các phần tử
trong đoạn [A,B] lên một đơn vị.

Sau khi thực hiện K truy vấn, tìm giá trị phần tử trung vị (phần tử ở chính giữa nếu sắp xếp dãy
tăng dần) của dãy.

Input

- Dòng 1: N và K

- Dòng 2..K+1: Mỗi dòng chứa 1 truy vấn có dạng "A B" (1<=A,B<=N) có ý nghĩa như trong đề
bài.

Output

Giá trị phần tử trung vị của dãy sau khi hiện K truy vấn.

Example

Input:
7 4
5 5
2 4
4 6
3 5

Output:
1

Giải thích:
Sau khi thực hiện các truy vấn dãy trở thành 0,1,2,3,3,1,0.
Sắp xếp lại thành 0,0,1,1,2,3,3.
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